

# Умер Олег Борисов

Ему было шестьдесят четыре года.

Все знали, что он неизлечимо болен. Вы слышали — делились новостями — он перестал играть Павла, значит, стало хуже. Но тут же: знаете, а Борисов создал свою антрепризу! Стало быть, дела не так уж плохи! Когда по России — в который раз! — прокатывались слухи о том, что он умер, а потом вновь опровергались, тысячи почитателей его талан-



*Культура. - 1994. -  
30 апр. - с. 1.*

та облегченно вздыхали: ну слава богу, значит, будет жить до ста! Увы, примета не оправдала себя.

Он был блистательным актером. Он играл на крупнейших сценах великой страны (Киевский театр имени Леси Украинки, БДТ, МХАТ). Он был народным артистом этой, тоже ушедшей в небытие, но тоже не переставшей быть от того великой, страны. Герои Борисова (например, в фильмах В. Абдрашитова «Остановился поезд», «Парад планет», «Слуга») уже показывали все ее несовершенство, быть может, даже предсказывали гибель...

Он умер накануне Пасхи. Наверное, в Святую ночь в праздничном перезвоне колоколов многим послышатся грустные нотки. Напоминающие о великом артисте.